Grillwagen
Jamie

Der erfahrene Grillsaison-Er6ffner. Damit hast Du alles
zur Hand, was Du zum Grillen brauchst. Du rollst Dein

gesamtes Handwerkszeug einfach an die richtige Stelle,

und dann kannst Du ordentlich was weggrillen.

|i+

AT -:“'#
o S _ _,,,ﬁ.&:" -- R T“ 1!“3
A . gl T ol I__- "'i. Yy " — ‘J,-'-.'I
L Ia-‘l' i, ! -E

i ""'H‘ﬁr{""'} o




Grillwagen Jamie

BUILDIFY PRODUKTE

1 x BUILDIFY Mdhelpalette gehobelt

Bohrschrauber
Vohrbohrer mit Senker
@5,0mm

|» Forstnerbohrer
20 mm
Bit T25

L /=2 . Handschleifklotz
{[ lﬁ -
Metallsage

Schleifpapier

Steckschliissel

Stichsdge

/ Bleistift

SICHERHEIT
Bitte Sicherheitshinweise auf S. 12 beachten.

v

BUILDIFY

WEITERE MATERIALIEN

11 x Universalschraube Senkkopf
m. |-Stern 4,5x50 mm Edelstahl

2 x Universalschraube Senkkopf
m. |-Stern 4,5x70 mm Edelstahl

2 x Sechskantmutter M16,
Schliisselweite 24 mm
4 x Unterlegscheiben M16

1 x Rundrohr Aluminium 1000 mm,

@ 25 mm, Zuschnitt auf: 2 x 70 mm

1 x Gewindestange M16 1000 mm

1 x Tarrox Achse galv. verzinkt 500 mm,
@20 mm

2 x Tarrox Luftrad mit Kunststofffelge
und Blockprofil, 260 mm

2 x Alfer Wandhaken gummiert

150x 210 mm

1 x Ascheeimer verzinkt 240x300 mm
1 x Deckel zu Ascheeimer

3 x Garderobenhaken Edelstahl
gebiirstet, 31x34x56 mm

1 x Stangengriff Edelstahl gebiirstet

- 488 mm Lochabstand
|l
@J 2 x Tiirstopper Deltafix rot,
BA40xH25 mm

1 x Vario Fachboden Stecksystem
. 30x350x800 mm verzinkt

2 x Balkonbrett Fichte gehobelt schlicht
18x89x980 mm,
oy Zuschnitt auf:
1 Stiick a 170 mm,
1 Stiick a 385 mm
1 Stiick 2 680 mm

1 x Kantholz 50x50x3000 mm Fichte/
Tanne

HOLZSCHUTZ

Speziell fiir Holz im AuBenbereich empfehlen wir einen ein-
maligen Vorstrich mit HORNBACH Holzgrundierung aufen als
perfekte Vorbereitung fiir schiitzende und schone Anstriche. Fiir
hervorragende Wetterbesténdigkeit sind anschlieBend mindes-
tens zwei Anstriche mit HORNBACH Hybrid Holzlasur farblos
erforderlich. Bei allen Produkten sind die Herstellerangaben zu
Verarbeitung und Trocknungszeiten zu beachten.

FARBLICHE GESTALTUNG

Du brauchst mehr Farbe? Natiirlich kannst Du die Mobel mit
HORNBACH Lack und Lasur auch in Deiner Lieblingsfarbe
streichen.

Anleitung in 14 Schritten

PALETTE BOHREN

Auf der Vorderseite der Palette (bei 2a) mit dem ,Forstnerbohrer” ein
Loch bohren. Achte darauf, dass das Loch 170 mm vom kurzen und

50 mm vom langen Leistenrand entfernt ist. Danach auf der ...

3 Unterlegscheibe

... Riickseite der Palette (bei 2b) mit dem ,,Forstnerbohrer” ein wei-
teres Loch bohren. Achte darauf, dass auch dieses Loch 170 mm vom
kurzen und 50 mm vom langen Leistenrand entfernt ist.

— Geweindestange Luftrad

‘ / Unterlegscheibe

Sechskantmutter

\=apl

Rundrohr

W

ACHSE UND LUFTRADER PLATZIEREN UND VERSCHRAUBEN

Die Achse (20x500 mm) mit der Metallsége auf 400 mm kiirzen und durch die gebohrten Locher fiihren. Danach aus dem Rundrohr (1000 mm) mit
der Metallsége zwei 70 mm lange Rohre zuschneiden und sie auf beiden Palettenseiten auf die Achse stecken. Die Gewindestange (1000 mm) mit
der Metallsage auf 435 mm kiirzen und durch die Achse fiihren. AnschlieBend eine Unterlegscheibe M16 auf jeder Seite auf die Achse stecken. Dann
die Luftrader so weit auf die Achse stecken, dass sie biindig mit dem Rundrohr abschlieBen. Danach wieder eine Unterlegscheibe M16 auf jeder Seite
der Achse aufstecken und mit je einer Mutter M16 (Schliisselweite 24 mm) festschrauben.



Grillwagen Jamie

¥

BUILDIFY

““ — ( “\/) \ \ ‘IKK\/”\/SH;C>

4 A f}\?/ ) 5 w\/ P
B TH Ll < g
r/JV/ P J
w \ = T ”‘5‘\;:&/‘

\\\H ! 60 mm = o » gﬂ 190 mm < \\\\:////
\AJ/ L |

450 mm r)
N
KANTHOLZ KURZEN UND TORSTOPPER FIXIEREN KANTHOLZ VORBOHREN UND FIXIEREN N S—

Das Kantholz (50x50x3000 mm) mit der Holzsage auf 450 mm kiir-
zen. An beiden Enden des Kantholzes die Tiirstopper biindig zum
Rand ausrichten. Danach die Tiirstopper mit je einer Schraube
(4,5x50 mm) festschrauben.

Das Kantholz entsprechend der Skizze 5 mit dem ,Vorbohrer mit
Senker* vorbohren. Fixiere es anschlieBend mit zwei Schrauben
(4,5x70 mm) mittig und im rechten Winkel auf dem Klotz gegeniiber
den Rédern auf der langen Seite der Palette (bei 4a und 4b).

===

TIPP: BOHREN

Fiir das Bohren empfiehlt sich ein ,Vorbohrer mit Senker". Dieser
sorgt fiir konische Bohrldcher, in denen die Schraubenkdpfe spater
perfekt versenkt werden kénnen. Der Schraubenkopf steht dadurch
nicht iiber, und Du vermeidest Risse im Holz!

©)

Die beiden Wandhaken mit jeweils zwei Schrauben (4,5x50 mm)
diagonal zu den Radern auf den oberen langen Leisten der Palette
(bei 3a und 3b) fixieren, sodass die Haken iiber die Ecke der Palette
ragen.

1

— @p‘ 5

S L;;—,:::—f—;—):““““/
ZUSCHNITT BRETT

Die Balkonbretter (18x89x980 mm) mit der Stichsdge auf 1 x 170 mm, 1
x 385 mm und 1 x 680 mm zuschneiden.

Schleifpapier um einen Handschleifklotz wickeln und Ecken, Kanten
sowie Oberflachen schleifen, bis alle rauen Stellen glatt sind.

% 4 120 mm >O$ 35mm 35mm $O 160 mm
mm 2 i 80 mm ’é
\L 40 mm nn 70 mm
680 mm
BRETT VORBOHREN

Auf dem langen Brett (680 mm) entsprechend der Bohrskizze vier
Bohrlocher anzeichnen und mit dem , Vorbohrer mit Senker vorboh-
ren. Das Brett in den Fachboden (Ablagetisch) biindig zu der langen
Seite einlegen und ...

... den Fachboden auf den Innenseiten der Klgtze (bei 1b) biindig zu
der kurzen Palettenseite ausrichten, mit dem ,Vorbohrer mit Senker
vorbohren (durch die Bohrldcher des Brettes) und mit vier Schrauben
(4,5x50 mm) auf den Unterseiten der Klotze verschrauben.

11 g |
e Ve

¥
N\

D

N

BRETT FIXIEREN

Das kurze Brett (170 mm) biindig auf dem Klotz (bei 3b) und zum
Palettenende ausrichten und mit einer Schraube (4,5x50 mm) auf
dem Klotz fixieren. Das Brett dient zur Ablage des verbleibenden
Brettes (385 mm). Siehe Bild 11.

— Brett (18x89x385 mm)

BRETT EINLEGEN

Das verbleibende Brett (385 mm) oben in die Palette (bei 3a und
3b) einlegen. Es liegt dann auf dem zuvor fixierten Brett (170 mm)
und dem Fachboden.

| 1]

GU@
I
=

Drei Garderobenhaken nach Belieben mit den beigefiigten Schrau-
ben fixieren, z. B. zwei Stiick bei 3b fiir Grillbesteck und einen bei 1a
fiir den Ascheeimer.

Die Palette mit dem ,,Vorbohrer mit Senker vorbohren. AnschlieBend
den Stangengriff nach Belieben (z.B. bei 3a) mit den beigefiigten
Schrauben und dem Steckschliissel fixieren. Und jetzt ran an den Grill.



Sicherheitshinwelise

Wichtig! Bitte lies Dir diese
Informationen sorgfaltig durch.

Diese Anleitung wurde mit groBtmaoglicher Sorgfalt erstellt, kann aber immer nur ein
mogliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fahigkeiten daher realistisch einschatzen und
bei Unsicherheit unbedingt fachménnischen Rat hinzu ziehen! HORNBACH haftet
nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie bei nicht sach- und

fachgerechter Montage.

Beispielabbildung

1. Keines der Mobelstiicke darf zum Klettern oder Tur-
nen benutzt werden. Um Sturzunfallen vorzubeugen,
inshesondere Kindern das Risiko hewusst machen.

2. Bei allen Arbeitsschritten geeignete Schutzausriis-
tung tragen.

3. Sageraue Oberflachen vor dem Mdbelbau ab-
schleifen, um Verletzungsgefahren (z.B. Splitter)
vorzubeugen.

4. Alle Kanten sind optimalerweise mit einer Oberfrase
(Fraser mit Mindestradius 3 mm) zu hearbeiten.
Sollte keine Oberfrase vorhanden sein, muss die
Kante von Hand auf einen Mindestradius von 2 mm
geschliffen werden.

5. GERUSTROHRE BUILDIFY
Die Stahlrohre sowie die dazu passenden Verhin-
dungsteile und FuBplatten sind Mobelbauteile; die
Verwendung als Geriist oder Konstruktion fiir tra-
gende Zwecke ist deshalb nicht zulassig.



